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Neuerscheinung: 
„Männer im Herbst – Von Lichtblicken im Leben alternder Knaben"

Teaser (233 Zeichen mit Leerzeichen)

Männer im Kampf mit dem Älterwerden stehen im Mittelpunkt des neuen Buches von Gerhard Burtscher. Er erzählt von ihren Problemen, ihrem Widerstand und von glücklichen Wendungen, die ihnen die Augen öffnen für den Reichtum ihrer Zeit.

Mitteilung (1.018 Zeichen mit Leerzeichen)

Die Männer in den Geschichten sind alle jenseits der Sechzig. Nicht mehr ganz frisch, aber immer noch gut. Sie leben im Kampf mit dem Ruhestand, dem Nichtmehrgebrauchtwerden, ihrer Einsamkeit und ihren Ängsten. Sie hadern, klagen an, lehnen sich auf. 
Doch dann öffnen ihnen ein Zufall oder eine Begegnung die Augen, und sie können sehen, dass die Dinge nicht schlechter, nur anders geworden sind. Dass auch in ihrem Leben noch Raum ist für Glück. Dass ihre Zeit noch lange nicht gekommen ist. Dass es halt Herbst ist und nicht mehr Frühling. 
Und plötzlich erkennen sie den Reichtum dieser ganz besonderen Zeit. 
Burtscher schreibt authentisch, denn er ist einer von diesen Männern, und er tut das mit der für ihn typischen Mischung aus Ernsthaftigkeit und Humor. In seinem Vorwort meint er: „Würden wir akzeptieren, was ohnehin nicht vermeidbar ist und uns einlassen auf den Fluss des Lebens, würden wir uns viel Frust ersparen und den Weg für Lichtblicke freimachen, die nur darauf warten, von uns entdeckt zu werden.“
Zum Autor (575 Zeichen mit Leerzeichen)
Gerhard Burtscher, ein Vorarlberger, hat dreißig Jahre lang in München gelebt. Auf dem Höhepunkt einer Bilderbuchkarriere zwingt ihn eine Krise, eine Alternative zu seinem „Leben im Laufrad“ zu suchen. Der Weckruf stellt alte Werte in Frage und sein Leben auf den Kopf. Er steigt aus und macht sich mit einer Marketingagentur selbstständig. Zehn Jahre später, nach seiner Rückkehr in die alte Heimat, beginnt er zu schreiben. Mit „Zälfabüabli“ liefert er im gleichen Jahr sein Debut als Buchautor.  „Berührungen – Ein Vollbad für die wunde Seele“ ist 2016 bei BoD erschienen.
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Gerhard Burtscher

„Männer im Herbst – Von Lichtblicken im Leben alternder Knaben", 180 Seiten
ISBN 978 374 481 108 8, Gebundene Ausgabe, 17,99€(D), 18,50€(A)
ISBN 978-374 319 161 7, Taschenbuch, 8,99€(D), 9,30€(A)
Herstellung und Verlag: BoD Books on Demand, Norderstedt, Deutschland
Hochauflösendes Bildmaterial

finden Sie auf der Website des Autors http://www.gerhard-burtscher.at/presse
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Rechtekommentar

Diese Pressemeldung kann auch in geänderter oder gekürzter Form kostenlos verwendet werden.

Kostenloses Rezensionsexemplar

Bitte richten Sie ein kurzes Anschreiben des Redakteurs oder Bloggers per E-Mail mit dem vorgenannten Titel und der Versandadresse an autorenservice@bod.de und Sie erhalten ein gedrucktes Gratisexemplar dieses Buches zur Besprechung. Journalisten fügen dem Anschreiben bitte eine Kopie des Presseausweises bei.
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